



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№35/СЕНТЯБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	22
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 31 августа по 6 сентября 2023 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кирове грузовой поезд сбил девушку. Пострадавшая была в наушниках и не слышала сигнала

20 августа в районе 9-го километра в Кирове грузовой поезд сбил девушку. Она переходила пути, не убедившись в отсутствии движущегося поезда и проигнорировав звуковую и световую сигнализацию. В момент происшествия пострадавшая была в наушниках. Это второй случай на данном перегоне с начала года.

Полицейские вместе с сотрудниками Мурашинской дистанции инфраструктуры провели рейд на девятом километре перегона Киров – Матанцы, который разделяет микрорайон Лепсе на две части. Здесь горожанами организовано более 10 несанкционированных переходов через железнодорожные пути. Опасный маршрут ежедневно прокладывают десятки кировчан, в том числе дети, ведь недалеко от магистрали расположены учебные заведения.

К сожалению, граждане очень часто пренебрегают элементарными правилами безопасного перехода через железнодорожные пути, пытаются сократить свой путь, – комментирует начальник отделения по делам несовершеннолетних Кировского ЛО МВД России на транспорте Евгения Сохранных

Источники: Первоисточник, Свойкировский.рф, Репортер – сайт, ГородКиров.ру, Про Город Киров, Комсомольская правда Киров – сайт, 01.09.2023

Электричка насмерть сбила мужчину на станции Трестьяны

Электричка насмерть сбила мужчину в Нижегородской области. Об этом NewsNN сообщил источник.

Информация о трагедии поступила около 21:30 в субботу, 2 сентября. Предположительно, нижегородец переходил железнодорожные пути в деревне Трестьяны Балахнинского округа. В этот момент на него двигался электропоезд пригородного сообщения Нижний Новгород – Заволжье. Машинист не успел вовремя затормозить. В результате мужчина оказался под колесами состава. Он получил травмы, не совместимые с жизнью.

На данный момент сотрудники полиции устанавливают личность погибшего. Задержки движения поездов не было.

Источники: НьюсНН, НН.ру, 03.09.2023

Мужчина погиб под колесами поезда в Канавинском районе

Поезд насмерть сбил мужчину в Канавинском районе Нижнего Новгорода ночью 4 сентября. Об этом ИА «В городе N» сообщил источник в правоохранительных органах.

Трагедия произошла около 3:40. Мужчина попал под поезд № 511, следовавший маршрутом «Печера – Новороссийск» на улице Нолинской. В результате происшествия состав задержался на 10 минут. Личность погибшего устанавливается.

Как уточнили в Центральном МСУТ СКР, происшествие случилось на 442 км перегона «Толоконцево – Нижний Новгород», где мужчина пересекал пути в запрещенном месте. Машинисту не удалось предотвратить трагедии. По данному факту проводится доследственная проверка по ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: В Городе N, НН.ру, Про Город НН, БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, Fromthe.news. Нижний Новгород, Время N, Открытый Нижний, Нижегородская правда – сайт, 04.09.2023

Начальник пожарного поезда на станции «Владимир» почти полгода заправлял личный автомобиль «казённым» топливом

Управлением ФСБ России по Владимирской области выявлена и пресечена противоправная деятельность начальника пожарного поезда (1964 года рождения) на станции «Владимир» (Горьковской железной дороги).

Как стало известно, фигурант занимался организацией и контролем деятельности пожарного поезда, в том числе ежемесячно осуществлял учет материальных ценностей предприятия. Это касается техники, боевой и специальной одежды и пр. А также обвиняемый контролировал их целевое использование.

«На фигуранте лежала полная материальная ответственность за обеспечение сохранности вверенных ему материальных ценностей предприятия, в том числе топливной карты, закрепленной за пожарным поездом...» – сообщает пресс-служба УФСБ России по Владимирской области.

Установлено, что злоумышленник в период с ноября 2022 года по март текущего года использовал «казённое» топливо, предназначенное для заправки пожарного оборудования поезда.

«Хищение материальных ценностей предприятия осуществлено путем распоряжения топливной картой с последующей заправкой своего личного

автомобиля. В целях реализации преступного умысла, он давал указания своему подчиненному работнику в отношении несоблюдения установленного регламента пусков мотопомп при ежедневной проверке их работоспособности, ежемесячном техосмотре, а также практических тренировках...» – уточняют в пресс-службе УФСБ России по Владимирской области.

Сообщается, что в отчеты о расходовании ГСМ в итоге вносились недостоверные данные в отношении объема израсходованного топлива. И таким образом образовывались его «излишки».

В марте 2023 года на основании переданных материалов оперативно-розыскной деятельности СУ СК России по Владимирской области в отношении начальника пожарного поезда было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ.

Как итог: в августе 2023 года приговором Октябрьского районного суда города Владимира обвиняемый признан виновным в совершении преступления. Мужчине был назначен штраф – 150 тысяч рублей.

Источники: ГТРК Владимир – сайт, Лента Владимирских новостей, 33лайв, Владимир 2.0, БезФормата Владимир, Про Город Владимир, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, Царьград, Зebra ТВ – сайт, Владимир онлайн,, 05.09.2023

По материалам Чувашской транспортной прокуратуры ОАО «РЖД» привлечено к административной ответственности за нарушение порядка использования федеральной собственности

Чувашской транспортной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства об использовании и сохранности государственного имущества в деятельности структурного подразделения Горьковской железной дороги в Чувашской Республике.

Установлено, что на железнодорожной станции Урмары подразделением Горьковской железной дороги без правоустанавливающих документов и разрешения (согласования) Росимущества используется служебно-техническое здание (помещение обогрева монтеров пути) площадью более 100 кв м, находящееся в государственной собственности.

В этой связи Чувашским транспортным прокурором в отношении ОАО «РЖД» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 7.24 КоАП РФ (использование находящегося в федеральной собственности объекта нежилого фонда без надлежаще оформленных документов). Материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Арбитражным судом Чувашской Республики ОАО «РЖД» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Устранение нарушений и исполнение решения суда находятся на контроле прокуратуры.

Источники: Законовест, Правда ПФО, 04.09.2023

Девять порожних вагонов сошли с рельсов в Чувашии, пострадавших нет

Чувашская транспортная прокуратура проводит проверку в связи со сходом с рельсов грузовых вагонов в городе Канаш, сообщает пресс-служба Приволжской транспортной прокуратуры в среду.

«По предварительным данным (...), в г. Канаш на железнодорожном пути на территории щебеночной базы Путевой машинной станции № 205 Горьковской железной дороги сошли с рельсов девять порожних вагонов типа хоппер», – говорится в сообщении.

Причиной схода могли быть неправильные действия при проведении погрузочных работ, отмечается в пресс-релизе.

По информации надзорного ведомства, инцидент произошел вечером 5 августа.

«Руководство станции пыталось скрыть информацию о сходе вагонов. О случившемся стало известно утром следующего дня после вызова на место происшествия восстановительного поезда», – добавляют в пресс-службе.

Источники: Интерфакс, Правда ПФО, ГТРК Чувашия – сайт, Татар-информ, Комсомольская правда Казань – сайт, БезФормата Казань, 06.09.2023

В Татарстане завершили расследование дела по факту смертельной аварии на железной дороге

В Татарстане завершили расследование уголовного дела против машиниста и составителя поездов по факту смертельной аварии 12 ноября 2021 года, сообщили в Центральном МСУТ СКР.

Дело возбудили по ч. 2 ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом в силу выполняемой работы и занимаемой должности обязанными соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, причинение крупного ущерба, смерть человека.

Маневровый состав из семи груженных вагонов с грузом пропан-бутана и тепловоза двигался вагонами вперед на железнодорожном переезде в Московском районе Казани, расположенном на пересечении с автомобильной

дорогой в поселок Николаевский. Состав наехал на грузовой самосвал FAW, пересекающий железнодорожные пути.

Составитель поездов на подножке вагона погиб, а водитель грузовика получил тяжкий вред здоровью. Из-за повреждения транспортных средств и грузов был причинен ущерб на общую сумму более 12 миллионов рублей.

СК установил: обвиняемые нарушили технологию проведения маневровых работ. Они знали о неисправности светофорной сигнализации. При приближении состава к переезду в нарушение правил обвиняемые двигались с превышением допустимой скорости и не остановили состав.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. С учетом гибели одного из обвиняемых и несогласия его родственников с прекращением на стадии следствия уголовного дела по этому основанию, оно направлено в суд для принятия решения.

В адрес контролирующих ведомств и руководству железной дороги направили представления об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

Источники: Реальное время, БезФормата Казань, Inkazan, Татар-информ, Татарстан-24 – сайт, Вечерняя Казань, Казанские ведомости, Kazanfirst, 06.09.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На место схода тепловоза и двух вагонов в Забайкальском крае выехал исполняющий обязанности Могочинского транспортного прокурора

По предварительным данным, утром 5 сентября 2023 года на станции Могоча Забайкальской железной дороги произошел сход тепловоза и 2 хоппер-вагонов, груженных щебнем, без опрокидывания.

Задержек движения поездов не допущено. В настоящее время проводятся восстановительные работы.

С целью координации деятельности правоохранительных органов на место происшествия выехал исполняющий обязанности Могочинского транспортного прокурора.

Могочинской транспортной прокуратурой организована проверка соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: Официальный сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 05.09.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кемеровской области транспортной прокуратурой проводятся надзорные мероприятия по факту происшествия на ст. Водоканальная

По предварительным данным сегодня около 14 часов местного времени при проведении маневровых работ на путях необщего пользования, примыкающих к станции Водоканальная Западно-Сибирской железной дороги, в Анжеро-Судженском городском округе Кемеровской области-Кузбасса произошел сход тепловоза без его опрокидывания.

Причина и обстоятельства события устанавливаются. Задержек в движении поездов не допущено.

Тайгинской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на участке железнодорожном транспорте.

Источники: epp.genproc.gov.ru, novokuznetsk.su, vashgorod, 02.09.2023

Новосибирской транспортной прокуратурой устанавливаются обстоятельства травмирования мужчины на железнодорожных путях на остановочном пункте Криница

По предварительным данным, 7 августа около полуночи на остановочном пункте Криница Западно-Сибирской железной дороги в Тогучинском районе Новосибирской области произошло смертельное травмирование поездом мужчины (1958 г.р.), который находился в ограниченном для прохода месте вблизи железнодорожных путей.

Обстоятельства происшествия устанавливаются.

Новосибирской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источники: epp.genproc.gov.ru, ngs.ru, 07.09.2023

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства травмирования мужчины на железной дороге

Предварительно установлено, что вечером 3 сентября 2023 года на 252 км 7 пикета перегона ст. Белово – ст. Бочаты Западно-Сибирской железной дороги

грузовым поездом травмирован 70-летний житель города Белово Кемеровской области, который находился вблизи железнодорожных путей и не заметил приближающегося железнодорожного состава. Локомотивная бригада поезда, подав сигналы большой и малой громкости, незамедлительно применила экстренное торможение, однако ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий и следственных действий, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта и не подвергать опасности свою жизнь!

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, gazeta.a42.ru, vse42.ru, 04.09.2023

Выезд автомобиля на железнодорожные пути перед приближающимся электропоездом стал причиной ДТП в Новосибирской области

4 сентября в 14:57 по местному времени на 3261 км перегона Коченево – Дупленская Западно-Сибирской магистрали в Новосибирской области водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожные пути вне установленного переезда перед приближающимся электропоездом № 7141 сообщением Новосибирск – Татарская. Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось. По предварительной информации в результате ДТП был смертельно травмирован пассажир легкового автомобиля. Пассажиры и локомотивная бригада электропоезда не пострадали. Задержка поезда составляет более часа. На движение других поездов ДТП не повлияло.

Источники: epp.genproc.gov.ru, НГС, interfax-russia.ru, 04.09.2023

На Запсибе мужчину насмерть сбил поезд

В Кузбассе сотрудники транспортной полиции устанавливают обстоятельства травмирования мужчины на железной дороге.

1 сентября в дежурную часть Новокузнецкого линейного отдела МВД России поступило сообщение о травмировании грузовым поездом пешехода вблизи железнодорожной станции Островская.

Прибывшая на место следственно-оперативная группа установила, что 44-летний местный житель находился в опасной близости от железнодорожных путей, предположительно, в состоянии алкогольного опьянения. Машинист движущегося в попутном направлении грузового поезда заметил пешехода, подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, однако наезда избежать не удалось. С различными травмами пострадавшего доставили в одну из больниц города Новокузнецка, но несмотря на усилия врачей травмированный поездом мужчина скончался.

Как рассказали в пресс-службе Новокузнецкого ЛО МВД России, собранные транспортными полицейскими материалы переданы в Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России для проведения дальнейшей проверки и выяснения всех обстоятельств произошедшего.

Источники: city-n.ru, novokuznetsk.su, vashgorod.ru, gazeta.a42.ru, 01.09.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Статистика происшествий

С начала года на полигоне Красноярской железной дороги зарегистрировано 5 случаев столкновения железнодорожного подвижного состава с автотранспортными средствами на железнодорожных переездах, в которых пострадало 6 человек, из которых 1 человек погиб.

Источник: Официальный портал Администрации Рыбинского района Красноярского края, 07.09.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Башкирии на железной дороге подожгли релейный шкаф

В ночь на 30 августа на железнодорожной станции Шакша в Башкирии загорелся релейный шкаф. Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой на пресс-службу Куйбышевской железной дороги.

Возгорание релейного шкафа зафиксировали около четырех часов утра по местному времени. Происшествие на движение пассажирских поездов не повлияло.

Также сообщается, что возгорание стало следствием вмешательства посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта.

Источники: Газета «Комсомольская правда – Уфа», Газета «Аргументы и Факты – Уфа», Газета «Коммерсантъ Уфа», Газета «Российская газета» (г. Уфа, Республика Башкортостан), 30.08.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Автомобиль и пригородный поезд столкнулись на переезде в Подмосковье

В результате ДТП схода подвижного состава нет, локомотивная бригада и пассажиры поезда не пострадали.

Легковой автомобиль выехал на пути перед приближающимся поездом на перегоне Гжель – Куровская Казанского направления Московской железной дороги (МЖД), это стало причиной аварии. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе МЖД.

«В 13:27 на перегоне Гжель – Куровская Казанского направления МЖД водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд 63 км перед приближающимся пригородным поездом № 6870 сообщением Москва – Черусти. Машинист электропоезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось», – говорится в сообщении.

Как уточнили в пресс-службе, в результате ДТП схода подвижного состава нет, локомотивная бригада и пассажиры поезда не пострадали. Для оказания помощи водителю и пассажирам автомобиля на место вызваны экстренные службы.

Источники: ТАСС, Агентство Москва, Москва 24, Msk1.ru, 05.09.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На станции Волховстрой-2 покалечился пассажир

Дело о безответственном проводнике, который учинил инцидент на станции «Волховстрой-2», было передано в суд. Следствие квалифицировало действия работника РЖД как оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности. Инцидент произошел 19 июня, когда пожилая женщина, пытаясь выйти из пассажирского вагона, упала на насыпь из щебня. Ее полученные травмы были признаны средней степенью тяжести. Следствие выявило, что проводник нарушил ряд норм и не обеспечил безопасный выход из вагона, особенно учитывая отсутствие платформы.

Уголовное дело было передано в Волховский городской суд для дальнейшего рассмотрения.

Источник: golosladogy.ru, 04.09.2023

Дновский филиал РЖД уличили в незаконном сокращении работников

Дновский филиал РЖД уличили в незаконном сокращении работников эксплуатационного локомотивного депо. Как рассказали «МК в Пскове» в Псковской транспортной прокуратуре, в надзорное ведомство с просьбой о восстановлении справедливости обратился один из сотрудников.

Проверка, организованная прокуратурой, показала, что работодатель не соблюдает процедуру сокращения численности (штата) работников. В частности, некоторых работников начальство не ознакомило с сообщением о предстоящем увольнении под подпись. Кроме того, работодатель не стал проводить оценку преимущественного права оставления на работе и не консультировался с профсоюзом.

«Псковский транспортный прокурор внес представление и принес протест на незаконный локальный акт, по результатам рассмотрения которых приказ начальника эксплуатационного локомотивного депо Дно о сокращении численности и штата работников, отменён», – отметили в надзорном ведомстве. А затем подчеркнули, что виновного уже привлекли к дисциплинарной ответственности. Более того, в отношении начальника депо было возбуждено административное дело из-за нарушения трудового законодательства.

Источник: mk-pskov.ru, 06.09.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Администрация: за затопленный мост в Князевке отвечает РЖД

В Саратове власти отреагировали на публикации соцсетей и СМИ по поводу подтопления моста в Князевке Заводского района. Ранее местные жители выложили в Сеть видео, на котором запечатлен путь школьников из Князевки в школу № 104 в поселок Лесопильный. Он проходит по подтопленному мосту через Токмаковский ручей в зарослях камыша и крапивы. Администрация района сообщила, что за эту территорию отвечает РЖД. В адрес железнодорожного монополиста «направлено письмо о необходимости проведения покоса и приведения территории в нормативное состояние», сообщили чиновники. Прокуратура района сообщает, что подтопление моста произошло из-за нарушения водоотвода. Надзорное ведомство контролирует выполнение срочных мероприятий по восстановлению системы водоотвода и улучшению состояния прилегающей территории.

Источники: ИА «СаратовБизнесКонсалтинг», ИА «Свободные новости», ИИ «Без формата», ИИ «Форпост», ИА «Рамблер», 05.09.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Екатеринбурге студент хотел поджечь железную дорогу

ФСБ в Екатеринбурге задержала 20-летнего студента, который якобы готовил теракт на железной дороге.

В машине «Пежо» у молодого человека обнаружили газовый ключ, бутылку с жидкостью внутри и спички. Первыми, кто обратил внимание на подозрительный груз, были сотрудники дорожно-патрульной службы. Его сначала тормознули, чтобы проверить документы, а потом оказалось, что он нервничает.

Подозрительные предметы были на пассажирском месте. В телефоне обнаружилась переписка, где молодому человеку за деньги предложили произвести поджог электрооборудования вдоль рельсов. Были координаты и фото. В ФСБ молодой человек признался в своих преступных намерениях.

Источник: Уральский меридиан (ural-meridian.ru), 05.09.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На Северной железной дороге стартовала акция «Внимание, переезд!»

Поводом для усиления профилактической работы послужил рост числа ДТП на переездах.

С начала года на переездах Северной магистрали произошло 12 ДТП, что вдвое больше, чем в прошлом году. В происшествиях пострадали девять человек, двое из которых погибли. Наибольшее число инцидентов – четыре – зафиксировано в Архангельской области. В Ивановской, Костромской и Ярославской областях произошло по два ДТП, в Вологодской области и Ямало-Ненецком АО – по одному.

Причинами всех ДТП стали грубые нарушения ПДД водителями транспортных средств, когда автомобилисты пытались пересечь железнодорожный переезд под запрещающие показания сигнализации и игнорируя требования дорожных знаков, рассказали в пресс-службе СЖД.

В ходе проведения акции сотрудники компании вместе с госавтоинспекторами напомним водителям о правилах дорожного движения и последствиях за их нарушение. Также запланированы встречи на крупных автотранспортных предприятиях и занятия с теми, кто только собирается получить удостоверение на право вождения автомобиля. На ряде переездов запланированы дополнительные работы по обустройству. Акция продлится до конца сентября.

Напомним, что в Костромской области примут дополнительные меры по обеспечению безопасности вблизи ж/д путей.

Источник: Smi44.ru, 01.09.2023

Пропусти поезд: на Северной железной дороге всего за 8 месяцев 30 человек пострадали на рельсах

Две трети (21 человек) из этого числа погибли. Пресс-служба СЖД просит граждан проявлять особое внимание вблизи железнодорожных путей.

За восемь месяцев 2023 года на объектах Северной железной дороги произошло 30 случаев травмирования граждан (за аналогичный период прошлого года – 32). В них пострадало 30 человек (32 человека в 2022 году), 21 из которых погиб (24 человека в 2022 году), в том числе двое несовершеннолетних (в 2022 году – один).

Железнодорожники призывают граждан быть более бдительными вблизи объектов транспортной инфраструктуры и напоминают, что железная дорога является объектом повышенной опасности и повышенного внимания.

Источник: ИА Эхо Севера, 05.09.2023

Костромичи жалеют 50 рублей на парковку у ж/д вокзала

Ранее костромские автомобилисты жаловались на готовую, но закрытую парковку у железнодорожного вокзала. Как пояснили в СЖД, парковочные места долго не могли открыть из-за донастройки оборудования. Дело в том, что парковку сделали платной, без оплаты там можно парковаться только на 15 минут.

Всё время, пока была закрыта парковка, автовладельцы писали в костромских группах в соцсетях сообщения типа «откройте, готовы заплатить!» Но, как выяснилось, не готовы. «Перед отправлением поезда «Ласточка» Кострома – Москва привокзальная площадь и дворы заставлены автомобилями провожающих! Рядом отремонтированная и благоустроенная парковка, так долго ожидаемая городом, стоит почти пустая! Управление РЖД, нельзя ли продлить бесплатное время на этой парковке хотя бы на 30 минут?! А то ни себе, ни людям!», – такой пост от имени костромича появился накануне в группе «ЧП Кострома» в соцсети ВК.

Как следует из комментариев, платить 50 рублей за парковочное место костромичам попросту жалко. Теперь автовладельцы выдвигают новые требования – сделать бесплатным как минимум час стоянки. «Город у нас маленький, всегда найдется бесплатное место. Дураков ищите в другом месте. А если вам удобно за парковку по 50 рублей платить, ну так пользуйтесь», – пишет один из комментаторов.

Впрочем, есть единицы, довольные открытием мест для авто, пусть и платных. «Одни нытики! Парковки не было – плохо, парковка есть с адекватной небольшой стоимостью – опять плохо!», – оставила комментарий костромичка.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Костроме», 05.09.2023

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Ростовом диверсант для ЧП на железной дороге поджег релейный шкаф

Неизвестный поджег на перегоне Кизитеринка – Александровка релейный шкаф. Возгорание вовремя заметили и потушили, серьезного урона РЖД не нанесено. На движение составов инцидент не повлиял

Диверсию неизвестный пытался совершить в ночь на 1 сентября. В качестве объекта он выбрал релейный шкаф, расположенный неподалеку от Акся.

Поджигателя разыскивают правоохранители. Не исключено, что действовал диверсант по наводке куратора. По факту поджога релейного шкафа возбуждены уголовные дела по двум статьям УК РФ: «умышленное уничтожение имущества» и «террористический акт», однако, официально эта информация не подтверждена.

Источник: Telegram-канал SHOT, 03.09.2023

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Липецкой области под колесами поезда в Усмани погиб 6-летний мальчик на велосипеде

Ребенок с отцом пытались проехать переезд с закрытым шлагбаумом.

В Липецкой области утром субботы, 2 сентября, под колесами поезда погиб 6-летний мальчик на велосипеде. Об этом сообщает Западное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР. По данным следствия, ребенок вместе с отцом решили переехать железнодорожный переезд, разделяющий Усмани и Стрелецкий хутор. На переправе в этот момент был закрыт шлагбаум. Когда поезд стал приближаться, отец остановился, а мальчик поехал дальше. Родитель попытался остановить сына, но было уже слишком поздно – ребенка сбил электропоезд «Воронеж-Грязи».

Уголовное дело возбудили по части 2 статьи 263 УК: Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека. Максимальная санкция по ней – 7 лет тюрьмы.

«Следователем проводится осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего», – отметили в СК на транспорте.

Источник: ГТРК «Липецк» 02.09.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На Южном Урале транспортные полицейские задержали подозреваемого в попытке хищения денег из банкомата на жд вокзале

23 августа в ночное время в ходе планового обхода вверенной территории сотрудники Южно-Уральского линейного управления МВД России на транспорте задержали на железнодорожном вокзале станции Еманжелинск неработающего местного жителя 1963 года рождения, который повредил установленный в зале ожидания банкомат, пытаясь похитить оттуда денежные средства. Здесь же полицейские обнаружили орудие совершения преступления – большой булыжник, которым нетрезвый гражданин отчаянно бил по экрану и купюроприемнику, пытаясь добраться до наличности. Следует отметить, что внутри устройства на тот момент находилось без малого 1 миллион 800 тысяч рублей.

На момент визита стражей порядка злоумышленник спал рядом с устройством. Его доставили в линейное подразделение полиции для дальнейшего разбирательства. Мужчина дал признательные показания, пояснил, что будучи в состоянии алкогольного опьянения целенаправленно пришел на пустую ночную станцию для того, чтобы разбить банкомат и похитить оттуда деньги, а, не преуспев – уснул. Как выяснили правоохранители, это уже не первый случай в криминальной биографии мужчины – в 2005 году он был осужден за убийство собутыльника, в связи с чем 11 лет провел в ИК-6 города Копейска, освободившись по УДО. По факту повреждения и попытки хищения денежных средств из банкомата в отношении фигуранта следственным подразделением Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте накануне было возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30, ч.4 ст. 158 УК РФ. Время до суда фигурант проведет в следственном изоляторе.

Источники: Управление на транспорте МВД РФ по УрФО, Городской портал Челябинска, 01.09.2023

То поезд, то дорожные работы: в Оренбурге дети опаздывают в школу из-за переезда

На железнодорожном перегоне, по которому детям приходится идти в школу с улицы Мусы Джалиля, 4 августа возник поезд. Из-за его длительной стоянки некоторые дети не смогли вовремя попасть в школу, а автомобилисты не могли выехать из «Овчинного городка».

Несколько детей из оренбургского «Овчинного городка» не смогли попасть вовремя на уроки. Всему виной железнодорожный состав, преградивший школьникам путь. Совместно с ними ожидать запоздалого отбытия поезда пришлось и автомобилистам.

– Дети не могут добраться до школы ж/д переезд в Овчинном городке на улице Мусы Джалиля. Ребенок стоит 15 минут, в школу опоздали. Стоит поезд, не пройти даже пешком, – пишут оренбуржцы в городском Telegram-канале «Оренбург». Сейчас вопросом столь длительной стоянки поезда занялась Уральская транспортная прокуратура.

– По поручению Уральского транспортного прокурора Оренбургской транспортной прокуратурой организована проверка по размещенной в СМИ информации о перекрытии движения автомобильного транспорта железнодорожным подвижным составом на железнодорожном переезде через ул. М. Джалиля г. Оренбурге. В настоящее время устанавливаются причины остановки и длительной стоянки грузового поезда на переезде, – сообщили в ведомстве.

Напомним, что в пятницу на этом же участке проезд автомобилям накануне торжественной линейки перекрыли дорожные рабочие.

Источники: 56orb.ru, ПроОрен (prooren.ru), 04.09.2023

«Кажется, я застрял»: водитель оказался на пути несущегося поезда в Челябинской области

Водитель «Нивы» в Кыштыме хотел сократить дорогу и рванул через железнодорожные пути. Но не рассчитал силы и сел днищем на рельсах. «Кажется, я застрял», – подумал автолюбитель в духе Винни Пуха в гостях у кролика.

Но не до смеха было водителю поезда. Грузовой состав шел на всех парах, а машинист только благодаря хорошему зрению разглядел препятствие на пути. Сразу предпринял экстренное торможение. Трагедии он избежал, поезд затормозил на подступах к «Ниве».

Железнодорожники вызвали экипаж ГИБДД. Выяснилось, что застрявший водитель автомобиля пьян. Он гордо отказался от медицинского теста на алкоголь. За это на него составили административный протокол. Второй – за нарушение проезда железнодорожных путей.

От управления авто мужчину отстранили, «Ниву» отвезли на штрафстоянку.

Источник: Царьград (ural.tsargrad.tv), Южный Урал, 04.09.2023

Оренбуржец осужден за кражу сотового телефона

Промышленным районным судом г. Оренбурга рассмотрено уголовное дело по обвинению оренбуржца, который совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества.

Преступление совершено в г. Оренбурге при следующих обстоятельствах.

Подсудимый в марте 2023 года, находясь в зале ожидания железнодорожного вокзала станции Оренбург, обнаружил на металлическом кресле мобильный телефон. Убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, положил его к себе в рюкзак, доставил его в г. Медногорск, где сбросил все настройки мобильного телефона. Затем передал мобильный телефон своему родственнику, а взамен получил мобильный телефон последнего. Тем самым распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания суд учел смягчающие наказание обстоятельства, в том числе: признание вины, раскаяние в содеянном, наличие положительных характеристик личности.

Обстоятельств, отягчающих наказание, судом не установлено.

С учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, данных о личности подсудимого, суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, и назначил ему наказание, с применением ст. 64 УК РФ, в виде штрафа в доход государства в размере 10 000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

Источник: Промышленный районный суд города Оренбурга (promyshlenu.orb.sudrf.ru), 06.09.2023

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.